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&#268;itam u „Privrednom vjesniku“ da je na zahtjev Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva
Vije&#263;e za zaštitu tržišnog natjecanja odobrilo državne potpore za sanaciju &#269;etiri
brodogradilišta u ukupnom iznosu od gotovo 4 milijarde i 200 milijuna kuna.

Predsjednica Vije&#263;a Olgica Spevec za „Privredni vjesnik“ naglašava da je su ove potpore
jednokratne i neponovljive i da moraju slijediti plan rekonstruiranja svakog brodogradilišta a da te
planove mora odobriti Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja i Europska komisija.

U petak, 6. listopada jedna je nacionalna TV ku&#263;a u svojoj središnjoj informativnoj emisiji
pri&#269;aju&#263;i pri&#269;u o lošoj situaciji jednog brodogradilišta, spomenula planove
rekonstrukturiranja hrvatskih brodogradilišta uz tvrdnju da „te planove još nitko nije vidio ali da je ovo
brodogradilište od strane specijalizirane inozemne revizorske ku&#263;e ocjenjeno sa najnižom
ocjenom“. Navodno, po izjavi predsjednika sindikata, imaju dugove u iznosu od 500 milijuna kuna. A
upravo to brodogradilište trebalo bi dobiti državnih jamstva za kredit u visini nešto ve&#269;oj od 220
milijuna.

Što je državno jamstvo? Komercijalne banke za odobrene kredite traže da za uredni povrat kreditnih
obaveza jam&#269;i država. Sredstvima državnog prora&#269;una. I sve je dobro ako korisnik
kredita uredno servisira svoje obaveze. No, ukoliko iz bilo kojeg razloga korisnik kredita ne
vra&#263;a kredit, banka svoja potraživanja napla&#263;uje iz državnog prora&#269;una.

Vjerujem da se sje&#263;ate „Viktora Lenca“ iz Rijeke. Brodogradilište je otišlo u ste&#269;aj, banke
su naplatile sva svoja potraživanja po državnim jamstvima. Svi osim jednog su izgubili: i radnici i
kooperatni i država. Samo je Damir Vrhovnik profitirao. Ima doduše i onih koje tvrde da je još netko
profitirao i pri tome spominju kako je Vrhovnik bio osobni prijatelj Ra&#269;ana i da bez potpore
Lini&#263;a ne bi dobio državna jamstva.

U našoj tekstilnoj industriji zaposleno je oko 50 000 radika, mahom žena sa nezavršenom srednjom
školom, starosne dobi izme&#273;u 40 i 50 godina. Nakon gubitka posla one postaju skupina koja
gotovo sigurno na tržištu rada više ne&#263;e na&#263;i posao. Više od 70 posto tekstilne industrije
nalazi se u sedam sjeverozapanih županija.

Nikada do sada niti jedna Vlada nije izdala ni jedne kune državnog jamstva za tekstilnu
industriju. Kada propadne neka tekstilna tvornica to je kažu, problem vlasnika. A
brodogradnja je problem države? Bi li i tekstilna industrija bila problem države da nije
stacionirana mahom na sjeverozapadu države?
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